

美丽的曹杨环浜

曹杨二中附属学校(分校) 三(4)中队 蔡佳峰

不用我说,谁都知道,曹杨新村是上海市第一个工人新村。可是你知道吗?曹杨新村还有什么众所周知的景点呢?

曹杨公园?不对。少年宫?不对。让我来告诉你,是曹杨环浜。

曹杨环浜河面宽不到10米,但非常长,宛如一条巨龙,首尾相接,藏身于绿化丛中,极其壮观,它东邻花溪路,西到桂巷路,南近杨柳青路,北靠梅岭北路。

环浜两边耸立着许多高大

的、千姿百态的树木,它们像一把把伞。河水清澈见底,在阳光的照耀下如同一面镜子,十分明亮。一片片翠绿的荷叶簇拥在一起,像一个个绿色的大圆盘。荷花有的含苞欲放,有的抢先盛开。颜色有白色、黄色和红色。它们一朵朵色彩斑斓、赏心悦目,仿佛一面美丽的国画。为了人们游览安全,环浜四周筑起了造型别致的水泥栏杆,它有一米多高。许多鱼儿在荷叶下尽情地游来游去,显得格外自由自在。有时我们能看见



青蛙、乌龟等两栖动物在水中摆动着四肢使劲地游弋。

清晨,露珠在荷叶上,像一颗颗晶莹剔透的珍珠随风滚动,好看极了。围墙内侧根部安装了许多景观灯箱,一到夜里,有红、黄、蓝、绿等颜色。有时几种颜色交织在一起,变成其他各种绚丽的色彩。从远处望去,像一条美丽的彩虹,让人看得眼花缭乱,流连忘返。

一些小朋友喜欢在河边蹦蹦跳跳,追逐嬉闹。不少叔叔阿姨在

河边欣赏美景或锻炼身体。老爷爷老奶奶则有时在河边的桌子上下着棋;有时悠闲地散着步,呼吸着新鲜的空气,每个人脸上都露出快乐的微笑。

看着看着,我也想成为一条鱼儿,与其他鱼儿一起在河中畅游。鱼儿不仅告诉我昨夜的美梦,也告诉我它们身处美好生态环境的体会……

我爱曹杨新村,更爱曹杨环浜。

一瞬间

恒德小学 四(1)中队 肖凯程



生活中会有许多的“一瞬间”,这些“一瞬间”可能是令你感动的,也可能是让你伤心的,又或者是令你震撼的,我来讲一讲令我最有成就感的那“一瞬间”吧……

周四,学校组织去浦江郊野公园秋游。公园非常漂亮,郁郁葱葱的森林、五颜六色的花海、清澈的湖泊……我最喜欢的是“奇迹花园”,整个花园好似大自然的调色板,色彩斑斓、美轮美奂。瞧,一阵微风吹过,花海里的鲜花都在向你点头呢;瞧,精灵城堡里仿佛真有可爱的“精灵”在向你招手呢。而一旁的人工湖像一个巨大的宝箱,把四周的景色统统装了进去,生怕被人偷走似的。真是太美了!让人感觉置身于童话世界。

中午,老师让我们在人工湖旁的草地上休息,吃午餐。午餐吃完后,我发现同学们脚下的草地上躺着许多塑料袋、包装盒及用过的餐巾纸之类的垃圾,它们

一个个地躺在那仿佛在向我“示威”。这么多垃圾留在草地上可不行!于是我眼珠一转,想出了一条妙计,扯着嗓子大喊:“同学们,想不想玩一个游戏啊?”同学们一听来劲了,异口同声地说:“想!”我说:“那好,那咱们就来玩垃圾回收的游戏。每人拿塑料袋来收集垃圾,到最后谁收集得最多,我们就叫他垃圾克星,好不好?”“好!”同学们兴致勃勃地叫道。说干就干,同学们一个个的劲头十足。你看,甲同学跟乙同学俩人因为太心急,撞在一起,摔了个四脚朝天;丙同学则是一个人默默地在那边角落里收集着脚下的垃圾;一旁的丁同学可能是干得有些累了,在一旁呼呼喘气呢!终于我们把所有的垃圾都捡完了,没有那些“入侵者”这片草地似乎变得更加嫩绿了……

看着这片干净嫩绿的草地,这一瞬间我们收获了齐心协力的正能量。这也是令我最有成就感的“一瞬间”。



曹杨二中附属学校(分校) 三(4)中队 奚悦
指导老师:吴晓倩

放学刚进家门,奶奶笑眯眯地从身后拿出一个圆圆润润的果子,比旺仔牛奶的罐子还矮一点,稍微有点胖。几条紫色的条纹均匀地分布在嫩黄色的“外套”上,在灯光的照射下闪闪发光。从侧面看,它的外形像梨。从上往下看,像一朵盛开的花朵。

它的外皮薄薄的、毛茸茸的。轻轻剥开,露出厚厚的金黄色的果肉,一股清凉的淡淡的清香,沁人心脾,诱人极了,我立马咬了一大口,清甜的汁水迫不及待地流了出来。果肉中间,镶嵌着一圈小芝麻似的种子,它们手拉着手,挨挨挤挤

地坐在一起,好像在窃窃私语,小脑袋好奇地向外四下张望着。那果肉脆爽甘甜,不酸不涩,吃在嘴里无尽的丝滑,这丝滑像滑滑梯一样,滑进了我的喉咙,那满嘴的留香在喉咙里翻滚,感觉好极了,令人欲罢不能,回味无穷。

亲爱的小朋友们,你们猜猜看,这是什么果子?小番茄?不对。猕猴桃?不对。让我悄悄地告诉你,这就是西游记里孙悟空和猪八戒偷吃过的人参果。它可是一种热带水果,生长在美丽的云南,是那里的特产。

人参果真好吃啊!



征稿启事

亲爱的少先队员们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现。也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。

请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到1731144919@qq.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。如有多校区学校,请注明分校还是总校,如无特殊说明,稿费均默认寄往总校。)